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CUVÂNT INAINTE 

O parte dintre cititori vor spune că am prezentat prea 

puţin din ceea ce se cunoaşte că există în domeniul tehnicii 

folosite în activităţile de spionaj şi contraspionaj; alţii, din contră, 

vor zice că am spus prea mult. Cei care au temeinice şi avansate 

cunoştinţe în electronică şi telecomunicaţii vor reproșa lucrării că 

nu intră în amănunte de specialitate, iar ceilalți s-ar putea să fie 

„deranjaţi că se folosesc prea multe date tehnice. 

Nu doresc să intru de la început în aceste dispute, deşi, 

până la urmă, îmi voi spune părerea, ci, în primul rând vreau să 

amintesc tuturor cititorilor că este prima iucrare publicată în țară 

care abordează această temă şi de aceea este foarte probabil, ca 

de altfel toate lucrările de pionierat, să nemulţumească pe unii, pe 

care îi invit, dacă au o altă viziune asupra problemei tratate, să 

şi-o formuleze aşa cum doresc, într-o nouă lucrare pe care publicui 

c va aprecia. 

De ce am scris-o ? Am considerat că publicarea ei va 

umple un gol, că publicul larg cunoaşte prea puţin, că trebuie spus 

adevărul, mai ales pentru că asupra acestor probleme, există din 

multiple cauze, la foarte multe persoane păreri deformate. 

Fără să încerc să scuz abuzurile din ultimii cincizeci de ani 

din ţările foste comuniste-socialiste prin folosirea tehnicii, în 
special cea de interceptare, împotriva unor persoane ce nu intrau 

în sfera de preocupare a spionajului sau a contraspionajului, ci din 

cu totul alte motive, am arătat însă că activităţi de informații și 

contrainformaţii - cu folosirea tehnicii corespunzătoare - s-au 

desfăşurat de foarte mult timp, de către toate statele. Nici 

România nu putea face excepţie şi tehnica în slujba spionajului şi 

contraspionajului, n-a început după 1945 și nici nu se va termina 

cu anul 1989. 

Lucrarea nu poate intra în toate amănuntele tehnice 

pentru că tratează întregul domeniu, de la interceptările de toate 

tipurile, la transmiterea informaţiilor, la cifrare, la tehnica de 

observare-supraveghere şi în final la mijloacele şi dispozitivele





Amplificator cu microfon ceramic incorporat. 
Dispozitiv de interceptare cu fir. 

Microemitator cu microfon, bateria de alimentare 
si antena monofilara, 

Doua tipuri de emitatoare cu transmisie coditicala 
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Emitator cu redresor si functionare. 

la reteaua electrica. y 
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Microemilatoi alimenta! de la releaua 
electrica, mascat intr-un cablu prelungitor. 
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Microemitator cubaterie electrica i 
mascat intr-un stilou, 

pt 

paote altuia nutrit 

Receptor de telecomanda pentru primirea comenziloi 

de pornire si oprire a emitătorului! 
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